

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL

ACIOBĂNIȚEI MIHAI

Subsemnatul Aciobăniței Mihai, consilier local al comunei Ibănești, îmi prezint în cele ce urmează activitatea.

În conformitate cu prevederile Legii 251/7001, Legea Administrației Publice Locale, am fost ales în calitate de consilier local pentru comuna Ibănești din partea Partidului Național Liberal.

În anul 2019 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare la care am fost convocat, pentru fiecare ședință luând la cunoștință ordinea de zi și proiectele, după care am analizat hotărârile adoptate.

În cadrul ședințelor am avut unele intervenții la proiectele de pe ordinea de zi pentru care am considerat ca sunt necesare lămuriri.

În decursul anului 2019 am susținut și promovat toate proiectele care contribuie la dezvoltarea comunei și care vizează interesul cetățenilor.

De asemenea am adus la cunoștința membrilor Consiliului Local al Comunei Ibănești problemele identificate în comună și printre cetățenii comunei.

Pe parcursul perioadei prezentate în actualul raport am avut un dialog permanent cu cetățenii comunei participând la diverse activități culturale, sociale, economice și sportive care au avut loc pe raza comunei Ibănești.

În calitate de ales local, și membru în comisia numărul 2 pentru învățământ și cultură, am participat la ședințele ordinare și extraordinare unde sau discutat proiectele de hotărâri care vizează următoarele:

-proiecte și strategii de dezvoltare privind spațiile de desfășurare dedicate activităților culturale;

-participarea, după caz, la dezbateri comune cu celelalte comisii de specialitate ale Consiliului local;

-am participat la activități socio–culturale organizate de Primăria Comunei Ibănești;

- m-am deplasat la Iași și București cu ocazia organizării unor întâlniri cu membrii Partidului National Liberal , la care a luat parte și presedintele Klaus Iohannis, în vederea organizării alegerilor prezidențiale ce au avut loc în anul 2019;

Comisia exercită și alte atribuții stabilite prin lege sau de către Consiliul local al Comunei Ibănești.

În această perioadă am participat la toate ședințele de comisie la care am fost convocat, în cadrul cărora m-am implicat în avizarea proiectelor supuse dezbaterii prin votul pe care l-am dat fiecărui proiect în parte .

În exercitarea mandatului de consilier, fiind în serviciul colectivității locale pe care o reprezint, am participat la toate acțiunile și dezbaterile organizate de executiv pe diferite teme privind buna administrare a comunei noastre.

**Consilier local,
Aciobăniței, Mihai**



09-07-2020